

Інформаційне повідомлення
Подільської РДА про проведення публічного громадського обговорення
Публічного звіту голови Подільської районної державної адміністрації
Одеської області за 2023 рік

Зміст питань винесених на обговорення:

Розділи Публічного звіту голови Подільської районної державної адміністрації Одеської області за 2022 рік (на виконання статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 січня 2017 року за №28/29896) із змінами і доповненнями, внесеними наказом Національного агентства України з питань державної служби від 15 лютого 2017 року № 32, від 03 березня 2021 року №39).

Мета публічного громадського обговорення:

вивчення думки громадськості щодо стану соціально-економічного, суспільно-політичного розвитку Подільського району, аналіз та підсумки роботи органу влади за 2023 рік, визначення ймовірних шляхів розвитку Подільщини, активізація громадянської позиції населення та налагодження шляхів плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району.

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації:

<https://podilsk-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyuu/-rik/> (розділ «Консультації з громадськістю»).

Текст Публічного звіту голови Подільської районної державної адміністрації Одеської області за 2022 рік розміщено на офіційному сайті Подільської РДА

(<https://podilsk-rda.od.gov.ua/wp-content/uploads/2024/02/zvit-golovy-rda-2023-rik-.pdf>)

Тема публічного громадського обговорення розрахована на співробітників органів влади, місцевого самоврядування, депутатів, представників ЗМІ та громадськості.

Строк подання пропозицій та зауважень: з 15 лютого до 4 березня 2024 року.

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймаються пропозиції: (04862) 2-38-00.

Контактна особа: Татаровська Оксана Миколаївна - начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Подільської районної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: otatarovska@odessa.gov.ua

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 66300, Одеська область, місто Подільськ, пр. Шевченка, 2 Подільська районна державна адміністрація, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю.

Місце і час проведення публічного громадського обговорення:

Публічне громадське обговорення звіту буде проведено під час засідання сесії Подільської районної ради, пр. Шевченка, 10 актовий зал.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: 07 березня 2023 року на офіційному веб-сайті Подільської районної державної адміністрації: (<https://podilsk-rda.od.gov.ua/konsultaciyi-z-gromadskisty/zvitypro-rezultaty-provedennya-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya/2023-rik/>)

(розділ «Консультації з громадськістю»).

Начальник відділу інформаційної діяльності

та комунікацій з громадськістю Подільської РДА

Оксана ТАТАРОВСЬКА